

APROBAT,
Director,
Nicoleta Claudia Popa

Raport privind activitatea Comisiei de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau funcției, pentru anul 2022, conform Legii nr. 251/2004

Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau funcției, astfel cum a fost constituită prin Decizia nr. 7256/05.09.2022, conform prevederilor Legii nr. 251 din 16 iunie 2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției și a H.G. nr. 1.126 din 15 iulie 2004 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a Legii nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, actualizate, cu modificările și completările ulterioare, constată faptul că în anul 2022 la nivelul CREART-Centrul de Creație, Artă și Tradiție al Municipiului București nu s-au înregistrat bunuri primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea activității/funcției de către personalul contractual din cadrul acesteia.

Date fiind cele sus menționate, Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției publice, denumită în continuare comisie vă prezintă spre aprobare prezentul raport.

- Președinte : Marius Nicolae -Director adjunct (Administrativ)
- Membru : – Consilier, Serviciul Programe și Proiecte Culturale, Cooperare Internațională
- Membru : Sorana Manuela Popa - Șef Serviciu -Serviciul Financiar - Buget;

Notă : Prezentul document se va publica pe site-ul instituției <https://www.creart.ro/> la Secțiunea -Despre noi- Informații de interes public- Rapoarte și studii sub denumirea „Listă conform Legii 251/2004 privind bunurile primite cu titlu gratuit”